
 

 

                                                                      
 

                                       

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 
 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  

 

 

10 липня 2018 року    м. Кривий Ріг                                № 198-р 

 

 

   ⌐                                                      ¬ 

Про  створення  тимчасової   ко- 

місії  з питань визначення стану 

зелених насаджень, які розташо- 

вано на проспекті 200-річчя Кри- 

вого Рогу 

 

 Розглянувши заяву ТОВ «Буд Регіон» про видачу ордера на видалення  

зелених насаджень на проспекті 200-річчя Кривого Рогу, керуючись Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», Постановою Кабінету Мініс-

трів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку       

видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах», рішенням 

Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами: 

 

1. Створити тимчасову комісію з питань визначення стану зелених наса-

джень, які розташовано на проспекті 200-річчя Кривого Рогу: 

 

Старовойт В. В. - заступник голови Саксаганської районної у місті ради з 

питань діяльності виконавчих органів ради, голова комісії; 

 

члени комісії: 

 

Головченко О. Г. - начальник управління благоустрою та житлово-кому-

нального господарства виконкому Саксаганської районної у 

місті ради; 

Гречка С. С. - начальник дільниці ТОВ «Весташляхбуд», представник 

заявника (за згодою); 

Калоша С. М. - головний спеціаліст відділу благоустрою управління бла-

гоустрою та житлової політики виконкому Криворізької  

міської ради (за згодою); 

Литвиненко Л. Я. - провідний  спеціаліст  відділу  з благоустрою та комуналь- 

 ного господарства управління благоустрою та комунально-

го господарства виконкому Саксаганської районної у місті 

 ради; 
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Мілютін Д. А. - заступник директора ТОВ «АРХІНВЕСТ» (за згодою); 

Філіппова Р. М. - начальник дільниці озеленення Саксаганського району 

комунального підприємства «Сансервіс» (за згодою); 

Представник - Державної екологічної інспекції у Дніпропетровській об-

ласті (за згодою). 

  

 2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на управління благо-

устрою та житлово-комунального господарства (Головченко О. Г.) та заступни-

ка голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради 

Старовойта В. В. 

 

 

В. о. голови районної у місті ради – 

заступник голови районної у місті  

ради з питань діяльності виконавчих  

органів ради         В. Старовойт  
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